F/M \L—H\H"‘I'Hﬁl

F/M

D9y FHF

(=% A ~ L

BENOIED VY v FilF

o EE LR
Fa—TJOBFF B UICTERRFFTETY .
FEOYIUIICED BREEEIFAL—RIC.KDEREICIEDT
WnwEd,

o —|LF—TRE
RUBBICIEY—IVIIIHEENTVETDT. V—ILT—TDER
PEEIHHDEMINIRA NIV EEESULET,

o MEM. #AMEDH L
TSAF v OEBICHIAMPBTRIEGRU DFLYF L TIHL— )
ZEAL. XNy YEDBBNTEDRED D DIBIETH. FDIE
IREMERLIETEF T,
HINMOEBEFICIE = v TIL >EZEEL T . MERERUEHZ
mEEEFR L.

o SREBMEIRIT
Fa—JORENEERRL . SRBEEEFIFITIHEROU VT
NyFUEFERLTVET .

e HANR—ZADMY AT
FNAEOZEIETEDMEEFY A TRDINE L IE>TH O . AFIE
HDOBSIFETE v FEINE L TEX T ZDEHENAR—ZAN
DOEFIHBERZEEDET .

s s TEYBICE. FROMRESTTEREL £,
F A & | EmES Bz 7K
#MENGE | 0~1MPa | —100kPa~0 | 0~0.3MPa _
EABEBE —5~+60°C +5~-+40C b @ 2 &
‘ s =ic ¥ | BEL= R
## % |UL94 V-0 (BL.AARICAIN 288G | BLS
- . F1OrF1—7 (N22U—2X) 517
#7a2-7 YLgF2—T (TESU—X) o F 517
o BREABES SCEBREEEICOLTE, F1—J0tiE M |S=517
LTS LY, BEF 21— THZE ()
4 |p4 10 [¢10
(2]
6 |96 12 [p12
AEREEE 8 |98
A5 1 ) EFE (L) (nm)
= M5 |M5x0.8
Fa—TREAMIEY—Y Nox> (NBR) myoy>y (R7AR) 01|R1./8. Rc1./8 |03 |R3/8. Rc3.8
Fa7
:ffn‘/\ﬁil/?ﬂl—j 02 |R1/4. Rc1/4 |04 |R1/2. Rcl./2
F ! 7 l) ® BHEE G 2—7) (m)
A (PBD) \ 00 |BEF1—TEES17| 44 |94
BT (PBT) 08 |96 66 |96
51K (PBT) 08 |¢8 88 |¢8
THT 5 (0
(S IuhoE) /3% > (NBR) 10]¢10 1010/¢10
ot 12|12 1212|912
M551 71, - EH
BRI INF IO PR ShET, -
S M |J%Ro5— UL |2=#>T)uiK
(ERAES A7) . MS |FNEFYG ORI 5 — AZAIT4—
Oy )29 (ZFLR) - N uT , e —
B RU— (PBT) ML |90° T)LiR REIZFVT4—
A1k (PBT) 0 |M2L| 90° OV F I)LiK Yaiz=#v
/¥y%> (NBR) MT |74 — uY BRY1=HY
RT (U—EXF1— F |5 —
M U A=AvaAxo5— | BU|I\RILYYFIARTT—
~—IVT A4k (358) REI-AVIRIY—| FB [/ (RILY v FIRI5—
M521 71Z1& oI

FRIINFAO )P EESNET,

D9y FHF
HEgE
BF 1—THNE BEF1—THE
— Japss BEF 1 —TNE (mm) — 547 BEF1—THE (mm)
4| 96|08 |p10/p12 ®4| 96|08 |p10/p12
ART5— ERI1-FVIRI5—
M5 | OO -
% M ' FR| - |O|Oo]0o]0O|O
- 178 |O|O |- |- |-
aROHF— M& (OO —-|—|~— A=FV IR
1/8 OO0 |0 |0 ]| -
) Flwa|ol0]O0|0]0O ’ m| - |o|olo|o|o
- 38 | -|O0O|O0|0O|0O
172 | -1 -1-10]0
ANBIMFIRIS— M5 OO |- |—-|—- 21=#v5q—
178 |O|O|O|O| -
@, F 174 | -1 O[O |0O]|0O FR - O|l0|0|10 |0
s 38| - |- -]0]0O
2 |- -]-]0]0
90 T LK B1—A U7 —
JUIR ws lolol-]-]- £f: ot
M ‘ FR| - |O|O|O|O]|O
» 178 |O 1O | —
90°TJLiR M5 | OO |- |- |- Yaiz#v
178 |O|O|O|O| -
F 174 1O O[O |O|0O FR - O|O0|0|0O |0
a8 |- |0|0|0O]0O
2 |- -]-]0]0O
90° OV TILK 78 |O|O|O| - |- &&yaiz#v
174 1O O[O |00
E FR| - |O|Oo]O]0O|0
338 | -|-|O0|O|O
» 2 |- -|-]olo
Fq— 1/8 - -
T4 ws | oo L OO0
- . . 174 |O|O|0O|O |0
3/8 | —
78 |O|O |- |- |- 0101910
2 |- |-|-10]0O
F— ME O[O | = [—-|—- JxbovFazss—
1/8 |O]O0 |0 |0 |-
F 174 1O O[O |00 F - O|O0|O0 10|10
= 38| —|O|O0|0O|0O
172 |- |- ]1—-10]0
Y—EXTF1— M5 |O|O|—|—|~- W1\ RIEFyFIRI5— 178 |O | —|—-|—-1]-
178 |O[O|O|O| -
F 174 | OO0 |0 |0 F 74 | =1 OO |- |-
w5 358 -|O|O]O]|O a8
72 |- -|-10|0 -7 |9]©
AZAYARDS—
' m| - |Oo]ojo|o|o

N/4 \L—u‘H-“HIEI



949y FHF BT < 847 < D249y FHEF

JRIY— M&17 - 90°TILik .
T _F M5X0.8 ., B
=1 STH- i
-1t ID & WL'ﬂ d1] - R
al |[H T 35) |1 A I~ Ll L -
¢L (RALLFR)  HRTME A ! g AIa\d . o AIar == \Hx; TSI
. al |l ==A\T
ER — iER —
EEES 1% i HX h di gE EER RS 7 a [_F_J HX g/ |8 _H EE
e 7oy | A Lo A | ERe zer| aae |—mm| D |sdwe| TR | O e | TR | L | b || A |xEe L;ig, e ° | o |Re vmr T
F4-M5M msxos | 163 — - 12 10Xg11 - $10 | ¢2.5 32 4.1 F4-M5ML 14.8 | 19 | 20.3 | 24 — 12 | 10Xg11 | 410 | — | g¢25] 3 6.4
O M4-M5M 81 16 - - |12 8X¢85 | 25 | ¢75 | — 25 | 25 O M4R-M5ML M5X08 437 |14 |18 |18 | — | — |115| 8x¢85 |48 | — |g25| 35| 35
F4-01M ¢4 R1/8 19.3 8 4 12 10Xg11 - $10 | 43 4.3 6.4 F4-01ML 2 148 225[ 203|275 8 | 4 |12 | 10Xg11 | 410 [ ¢3 | 43 39| 98
O M4-01M 15.1 4 11.5 | 10Xg11 3 $7.5 - 35 7.6 O M4R-01ML 13.7 | 16 | 19.2 | 20 8 | 4 | 115 | 10Xg11 | 48 | ¢25| ¢25| 4 7
F4-02M R1/4 223 11 6 12 14X415.5 | — $10 | 43 43 | 143 F4-02ML R1/4 [ 148 265] 226 31.5| 11 6 | 12 [14X4155] ¢10 | 43 | 43 39| 188
F6-M5M Msxos | 175 | = = 125 | 12Xg13 | — $12 | 425 3.5 6.3 F6-M5ML 158 20 |223[26 | — | — [125[12Xg13 [ ¢12 | — [ ¢25| 34| 75
O M6-M5M C 7 - - 12.5 | 10X¢11 25 | 49 - 3 6.5 O MBR-M5ML MSX08 155 | 16 | 21 | 21 — | — |12 | 10X$11 | 410 | — | 425| 35| 55
F6-01M 46 R1/8 19.3 8 4 125 | 12X¢13 = $12 | ¢5 12.7 7.6 F6-01ML 6 | Ris 158 | 245|223 295| 8 | 4 [125 [ 12X¢13 [ 412 [ 5 [ 45 [11.4] 11.2
O M6-01M 18.1 8 4 125 | 10Xg11 4 $9 - 9 6 OMer-otML | * 15519521 [ 245| 8 | 4 |12 | 10Xg11 | 410 | ¢4 | ¢4 9 8
F6-02M R1/4 223 11 6 125 | 14X¢155 | — #12 | ¢5 12.7 | 16 F6-02ML R1/4 15.8 | 27.5 | 23.6 | 33.5| 11 6 | 125 [14X¢155] ¢12 [ 45 |45 [ 11.4] 19.6
F6-03M R3/8 24.3 12 6.4 | 125 | 17X4185 | — $12 | ¢5 12.7 | 255 F6-03ML R3/8 15.8 | 29.5 | 251 | 355 | 12 | 6.4 | 125 |[17X4185| 412 | 45 | ¢5 | 11.4 | 30.6
F8-01M R1/8 223 8 4 13.7 | 14Xg155 | — $14 | ¢5 234 | 119 F8-01ML R1/8 [ 178 | 265] 256335 8 | 4 [ 137 [14X¢155] ¢14 | ¢5 | ¢5 | 19.4 | 14
Fé-02M ¢8| R4 223 | 1 | 6 | 187 |14X4155 | — | g14 | 46 | 234 | 116 F8-02ML | #8 |Ri/4 | 17.8| 29.5| 256|365 | 11 | 6 | 137 [14X4155| 414 | 47 | 46 | 19.4 | 185
F8-03M R3/8 24.3 12 6.4 | 137 | 17X4185 | — $14 | ¢6 234 | 237 F8-03ML R3/8 17.8 | 31.5 | 27.1 | 385 | 12 | 6.4 | 13.7 |17X4185| 414 | 47 | $6.5 | 19.4 | 32.9
F10-01M R1/8 23.8 8 4 14.5 | 17X¢185 | — $17 | 45 267 | 18.6 F10-01ML R1/8 19.8 | 29.5 | 29.1 | 38 8 | 4 |145[17X4185| ¢17 | ¢5 [ ¢5 | 195 20.2
F10-02M 410 R1/4 253 11 6 14.5 | 17X¢185 | — $17 | 475 | 37.4 | 194 F10-02ML R1/4 | 19.8 | 325 | 29.1 | 41 11 | 6 | 145 [17X¢185| ¢17 | ¢7.5 | ¢7.5 | 32.7 | 24.3
F10-03M R3/8 24.3 12 6.4 | 145 | 17Xg185 | — $17 | ¢8 374 | 206 F10-03ML #10 | Rasg 19.8 | 33.5 | 29.1 | 42 12 | 6.4 | 145 [17X4185| ¢17 | 49 | ¢8 | 327 | 31.3
F10-04M R1/2 28.3 15 8 14.5 | 21X¢23 - $17 | ¢8 374 | 46.1 F10-04ML R1/2 19.8 | 36.5 | 31.3 | 45 15 | 8 | 145 | 21X¢23 | 417 | 49 | ¢8 | 32.7 | 57.9
F12-02M R1/4 27.3 11 6 15.4 | 19X¢205 | — $19 | 475 | 536 | 235 F12-02ML Ri/4 | 223[35 |[338]45 11 6 | 15.4 | 21X¢23 | ¢20 | ¢7.5| ¢7.5 | 46.8 | 28.3
F12-03M 12 | R3/8 26.3 12 6.4 | 154 | 19X¢20.5 | — $19 | 410 | 53.6 | 24.7 F12-03ML #12 | R3/8 223 |36 | 33.8] 46 12 | 6.4 | 15.4 | 21X¢23 | ¢20 | ¢10 | ¢9.5 | 46.8 | 33.5
F12-04M R1/2 29.3 15 8 15.4 | 21X¢23 ¢19 | ¢10 | 536 | 388 F12-04ML R1/2 | 22339 |338|49 | 15 | 8 | 154 | 21X$23 | $20 | ¢11 | 9.5 | 46.8 | 54.4
o OIZ MEATIBNET o MEA TIZBUHHCABL L FEERATEET, o O M1 T IhNET,
Ls
NAFYTIRI S — ul 90°'Ov I Ik L
1 L
h(KALLFR)
L yanimin
L N
WAy Mt
| [
4 rx F _ TR F £
. EERE o an 7 s h =/\ 2 e [E & =2 a. 7 s HX 2/)\ -4 5
s e I AR prs BOEER L | L L [ u A elgl] X0 [o [BA[RR R 2
I F4-M5MS g4 | M5X08 | 163 - = 12 25 | 498 — 3.2 3.8 Fa-01M2L | ,, | R1/8 | 148 | 345 203 | 395| 8| 4 | 12 10Xg11 | $10 | ¢3 | 43 37 | 172 I7
7 F4-01MS R1/8 16.8 8 4 12 3 $9.8 = 4.3 5.3 Fa-oamel | ** | Ri4 | 148 |37.5 |226 | 25| 11 |6 | 12 14X$155 | $10 | ¢3 | 43 3.7 | 348
F6-M5MS M5X0.8 | 17.5 - - 12 25 | 4125 - 3.5 5.7 F6-01M2L R1/8 | 158 |385 (223 | 445| 8|4 | 125 | 12Xg13 | 412 | g5 |45 | 107 | 285
= F6-01MS #6 R1/8 18.5 8 4 1.5 4 $12.5 - 10.5 6.8 Fo—ooMmeL | #8 | R1/4 | 158 | 415 [236 | 47.5| 11| 6 | 125 | 14x¢155 | 412 | 45 |¢5 | 107 | 373 ~
0 F6-02MS R1/4 19.8 11 6 12 4 p14 - 10.5 135 F8—01M2L Ri/8 | 17.8 | 425 |256 | 495| 8| 4 | 13.7 | 14X¢155 | 14 | 45 |¢#56 | 18.2 | 316 <
F8-01MS R1/8 228 8 4 125 [ 5 #14 - 250 [0S F8-0oM2L | 48 | R1/4 | 17.8 | 455 (256 | 525| 11| 6 | 137 | 14xg155 | ¢14 | 47 |46 | 182 | 365
F8-02MS #8 R1/4 218 11 6 125 6 $14.5 - 23.4 11.5 F8—03M2L R3/8 | 17.8 | 465 |27.1 | 535 | 12| 6.4 | 137 | 17X¢185 | 14 | ¢7 | 465 | 182 | 595
F8-03MS R3/8 21.8 12 6.4 125 6 $17 - 23.4 22,5 F10-02M2L Ri/4 | 19.8 [515 [291 | 60 | 11| 6 | 146 | 17X4185 | ¢17 | 75| $75 | 305 | 54.3
F10-01MS R1/8 23.8 8 4 12.5 5 $17.5 - 26.7 14.5 F10-03M2L | 410 | R3/8 | 19.8 [ 525 [29.1 | 61 | 12| 6.4 | 146 | 17X$185 | 17 | 49 |49 | 305 | 61.3
F10-02MS $10 R1/4 256 11 6 125 8 $17.5 - 37.4 15.2 F10—-04M2L R1/2 | 19.8 | 555 |31.3 | 64 | 15| 8 | 146 | 21Xg23 | 417 | 49 |49 | 305 |106.3
F10-03MS R3/8 233 12 6.4 12.5 8 $17.5 - 37.4 18.9 F12—02M2L R1/4 | 223 |57 |326 | 67 | 11| 6 | 154 | 19X$205 | ¢20 | 7.5 | 7.5 | 435 | 84.4
F10-04MS R1/2 223 15 8 13.7 8 $21 - 37.4 337 F12-03M2L | #12 | R3/8 | 22.3 |58 [33.8 | 68 | 12| 6.4 | 154 | 21Xg23 | $20 | 10 | 495 | 435 | 89.8
F12-02MS R1/4 27.4 11 6 137 8 $20 - 53.6 18.2 F12-04M2L Ri/2 | 223 |61 |33.8 | 71 | 15| 8 | 154 | 21X¢23 | ¢20 | ¢11 | $9.5 | 435 |105.5
F12-03MS $12 R3/8 243 12 6.4 13.7 8 $20 = 53.6 18.9
F12-04MS R1/2 25.3 15 4 145 8 $21 - 53.6 35.5




F/M \L—H\H"‘I'Hﬁl

9%y FHF BT : o
Ls
TA4— L Fo47
— ;
[ - It O e 35|
Le Lg‘ L, L 508 LL¢2-5‘
= \HX¢ BR oM
al [N+
TiER ol
e | 5| e @ F | HX T
S PR v e [ [ o | (el S 0 | o [BE [R)
F4-MBMT 148 |19 | 24 | 296| — | — |12 | 10Xg11 | 410 | — |¢25| 3 | 7.2
O M4R-M5MT M5X08| 37| 14 |18 |274| — | — | 115 8x¢85 | g8 | — | 425 25| 45
FAOIMT | g4 |7 (148|225 275 296] 8 | 4 |12 | 10X411 | 410 |43 |43 | 4 | 106
O M4R-01MT 13716 |20 |274| 8 | 4 | 115|10Xg11 | g8 | 25| g25| a4 | 8
F4-02MT R1/4_ | 14.8 | 265 | 31.5| 2906 11 | 6 |12 |14X$155] 410 | 43 | 43 | 4 | 196
F6-MBMT 15820 |26 |316| — | — | 125 | 12X413 | 412 | — | ¢25| 35| 8.4
O M6R-M5MT M5X08 45 | 16 |21 |30 | — | — |12 | 10Xg11 | ¢10 | — | ¢25| 35/ 7
F6-01MT s IR | 158|245[295(316] 8 | 4 |125| 12Xp13 | 412 | 45 | 45 | 117 12
O MeR-01MT | # 15 | 195| 24530 | 8 | 4 |12 |10Xg11 | 410 | g4 |ga | 9 |10
F6-02MT Ri/4 | 158 | 27.5 | 335 | 316 | 11 | 6 | 12,5 |14X4155| ¢12 | ¢5 | ¢5 | 11.7 | 205
F6-03MT R3/8 | 15.8 | 29.5 | 355 | 31.6 | 12 | 6.4 | 12.5 |17X4185| 612 | ¢5 | ¢5 | 11.7 | 31.8
F8-01MT R1/8 | 17.8 | 265 | 335 | 356 | 8 | 4 | 13.7 |14X¢155] ¢14 | ¢5 | ¢5 | 21.5 | 15.2
F8-02MT | #8 |R1/4 | 17.8| 295 | 36.5 | 35.6 | 11 | 6 | 13.7 |14X4155| ¢14 | 47 | ¢6 | 215 | 19.7
F8-03MT R3/8 | 17.8 | 31.5| 385 | 356 | 12 | 6.4 | 13.7 |17X4185| 14 | 47 | 465 | 21.5 | 34.1
F10-01MT R1/8 | 19.8 | 29.5| 38 | 39.6 | 8 | 4 | 145 |17X4185| 417 | ¢5 | ¢5 | 21.6 | 21.3
FI002MT | . R4 | 198|325 | 41 | 396 11 | 6 |145|17X4185| 417 | 475 475 | 362 | 246
F10-03MT R38 | 19.8| 335 |42 |39.6| 12 | 6.4 | 145 |17X4185| 17 | 49 | 48 | 36.2 | 30.7
F10-04MT R1/2 | 198|365 |45 | 396| 15 | 8 | 145 | 21X423 | 417 | 49 | 48 | 36.2 | 56.4
F12-02MT Ri/4 | 223 |35 |45 | 446 | 11 | 6 | 154 | 21X423 | 420 | ¢7.5| 475 | 52.4 | 29.2
F12:03MT | ¢12 |R3/8 | 223 |36 |46 | 44.6| 12 | 6.4 | 154 | 21X423 | 420 | #10 | 495 | 52.4 | 336
F12-04MT Ri/2 | 223|39 |49 |446| 15 | 8 | 15.4 | 21X423 | 420 | #11 | 49.5 | 52.4 | 53.5
e OHIIGF M& A TICIED FET .
Y—ERTF1—
Ls
Ls
Ls
ﬁ
L FL L 1
g Sl
i T%} i 3.5
L7 . -
L [ 1 : M5X0.8 425
A | ¢7
a] il HX ¢ ARGy M
TR : :
=E [ & < a F =/\ =2
g g PHR b L e b e g el 0 | o | R Bl Y
F4-M5RT M5X08|14.8 | 19 | 20.3 | 14.8 | 33.8| 203| — | — |12 | 10X411 | $10 |25 | 25| 3 | 7.2
F4-01RT | ¢4 | RiB |14.8 |225|203|148|37.3|203| 8|4 [12 |10X#11 |410 |43 |43 | 4 [106
F4-02RT R14 |14.8 | 265|226 |14.8| 41.3| 226|11 |6 |12 |14X4155 | 410 |43 | 43 | 4 |196
F6-MBRT M5x08|15.8 | 20 | 223|158 | 35.8| 22.3| — | — [125 | 12X413 | $12 |25 | 25| 35 | 84
FE-O1RT | . | RiB |158 245 223|158|403|223| B |4 |125|12X413 |g12 /g5 | g5 |11 121
F6-02RT R14 |158 | 275|236 | 158 | 433 | 236|11 |6 |125 [14X#155 | 412 (45 |45 |11 |205
F6-03RT R3/8 |15.8 | 205|251 | 15.8 | 453 25.1| 12 | 6.4 |12.5 | 17X4185 | 412 |45 | 45 |11 |31.8
F8-01RT R1/8 |17.8 | 265|256 | 17.8 | 44.3| 256| 8 |4 |13.7 |14X$155 | 414 |5 | ¢5 |208 [152
F8-02RT | ¢8 | Ri/4 |17.8 | 29.5|256|17.8 | 47.3| 256| 11 | 6 |13.7 | 14X4155 | 414 |47 | ¢6 |20.8 |19.7
F8-03RT R38 |17.8 | 315|271 | 17.8| 49.3| 27.1| 12 | 6.4 |13.7 | 17X4185 | 414 |47 | 465|208 |34.1
F10-01RT R18 |19.8 | 205|291 | 19.8 | 49.3| 20.1| 8 |4 |14.6 | 17X4185 | #17 |45 | ¢5 |215 213
FI0-02RT | | Ri4 [198 |325|20.1|19.8| 523| 20.1| 11 |6 |146 | 17X¢185 | 417 |47.5 | 475356 | 246
F10-03RT R3/8 |19.8 | 335|291 | 19.8 | 53.3 | 20.1|12 | 6.4 [14.6 | 17X4185 | #17 |49 | 48 |356 |30.7
F10-04RT R1/2_|19.8 | 36.5|31.3 | 19.8 | 56.3| 31.3| 15 | 8 |14.6 |21X#23 | 417 |g9 | 48 |356 |56.4
F12-02RT R1/4 |22.3 |35 | 326|223 | 573|338 11 |6 |154 | 19X$205 | 420 |47.5 | 47.5|52 |29.2
F12-03RT | 412| R3B8 |223 |36 |33.8|223|583|338|12 | 6.4 [15.4 |21X#23 | 420 |410 | 95|52 |336
F12-04RT R12 |223 |39 |33.8|223|61.3]33.8|15 |8 |154 |21X#23 | 420 |11 | 49.5/52 |55

~
B4R : mm 9249w FiEF
A=FvaARI5—
S S
Ls
- F
,,,,,,,,,,,,,,, o
,,,,,,, “ P
|
AR
s E & F = " =
‘ e L L e D 2y | wam | T
e 5 7 BAEY (mn2) 9
FR4-00U ¢4 26.4 13.2 12 ¢10 $3 4.3 1.8
FR6-00U $6 28.4 14.2 12.5 $12 ¢5 12.7 2.5
FR8-00U ¢$8 31.2 15.6 13.7 $14 ¢6.5 23.4 3.5
FR10-00U $10 33.8 16.9 14.5 $17 ¢$8 37.4 6.4
FR12-00U $12 35 17.5 15.4 $20 $9.5 53.6 7.7
A=FVI)bik Ls
L1
=
Le /
AR
w2 @ & F - B =
) Fa—T L Ls Fa—7 D e ] o
i 5 7 BAEY (m2) 9
FR4-00UL ¢4 14.8 19.8 12 $10 $3 3.9 2.1
FR6-00UL ¢$6 15.8 21.8 12.5 $12 5 11.4 2.2
FR8-00UL $8 17.8 24.8 13.7 $14 $6.5 19.4 3.2
FR10-00UL $10 19.8 28.3 14.5 $17 ¢8 32.7 5.8
FR12-00UL $12 22.3 32.3 15.4 $20 $9.5 46.8 6.6

N/4 \L—u‘H-“HIEI



F/M \L—H\H"‘I'Hﬁl

~
9% v FiF B3 : mn
AZAVT 14—
Ls
L
:
' D
Ls ——
Le
! ===]
AR
w2 @ A& i = A =
: Fa—7 L4 Ls Le Ls Fa—7 D ;zfg P A ( ?
Bt o 2 BARY i (mm2) 9
FR4-00UT ¢4 14.8 29.6 14.8 19.8 12 $10 $3 4 2.9
FR6-00UT ¢$6 15.8 31.6 15.8 21.8 12.5 $12 $5 11.3 3.1
FR8-00UT ¢8 17.8 35.6 17.8 24.8 13.7 $14 $6.5 20.8 4.4
FR10-00UT $10 19.8 39.6 19.8 28.3 14.5 $17 ¢8 35 6.9
FR12-00UT $12 22.3 44.6 22.3 32.3 15.4 $20 $9.5 50.3 8.8
Y1z=FH2
L1
P4 D
| C T +
F ]
l ;
L S
' %
AR
w2 @e B -
F1 L Ly | Fa=7 P D | BARE | KiEH %%
79 %S BARS (mm?). 9
FR4—-00UY $4 31.6 20.8 12 10,8 $10 $3 4.2 3.1
FR6—00UY $6 34.2 25 12.5 13 $12 $45 12.5 4.4
FR8—-00UY $8 37.7 29 13.7 15 $14 $6.5 22.5 6.2
FR10—-00UY $10 43 85} 14.5 18 $17 $8 36.3 10.8
FR12-00UY $12 46.6 41 15.4 21 $20 $95 50.3 16.4

~
BT : mn D249y FHEF
WaIRo5—
D
F L
! |
[ ‘
=T L| Fr
il
(I
i | |
T HX ¢
R
E A7 5 Hxg T
st or 8 B L | A |z cebwe | © | R | EaR | W
F4—01F 44 Rc1/8 213 | 8 | 12 12X $13 $105 | #3 43 | 102
F4-02F Rci/4 243 | 11 | 12 17X 4185 | 4105 | ¢105 | 43 | 20
F6-01F Rc1/8 218 | 8 | 125 | 12X413 $125 | ¢5 127 | 127
F6-02F 46 Rci/4 248 | 11 | 125 | 17X 4185 | 4125 | 45 127 | 203
F6-03F Rc3/8 258 | 12 | 125 | 21X 423 $125 | 45 127 | 335
F8—01F Rci/8 228 | 8 | 137 | 14X¢155 | 4145 | ¢7 234 | 164
F8-02F ¢8 Rci/4 258 | 11 | 137 | 17X 4185 | 4145 | 47 234 | 203
F8-03F Rc3/8 268 | 12 | 137 | 21X 423 $145 | 47 234 | 33
F10-02F Rci/4 268 | 11 | 146 | 17X$185 | 4175 | 48 374 | 29
F10-03F ¢10 | Rc3/8 278 | 12 | 146 | 21X ¢23 $175 | 48 374 | 35
F10-04F Rc1/2 308 | 15 | 146 | 24X 426 $175 | 48 374 | 399
F12-02F Rci/4 278 | 11 | 1564 | 21X 423 $20 #10 536 | 89.9
F12-03F 412 | Rcas 288 | 12 | 154 | 21X 423 $20 $10 536 | 44.3
F12-04F Rci/2 318 | 15 | 154 | 24X 426 $20 $10 536 | 585
NRIVFYFARTT—
AR
L5 & & F_ t " % =
Fa7 | L | Fa7 | mk |_ _Hexe T | Bowe | mEm |
iz L BARS | jxpuE | —EEXRAME (d) 9
F4-00BU $4 326 12 10 | 14X 4155 M12X1 43 43 21.4
F6-00BU $6 326 125 10 | 17X 4185 M14X1 $5 12.7 298
F8-00BU ¢8 326 13.7 10 | 19X 4205 M16X1 $7 23.4 31.8
F10—00BU $10 326 14.5 10 24X ¢ 26 M20X1 #8 37.4 475
F12—-00BU $12 34.6 15.4 10 24X $26 M22X1 #10 53.6 54.8

N/4 \L—u\H-“HIEI



F/M \L—H\H"‘I'Hﬁl

~ ke
949y FHF BT - m
WIRIVF v FARTT—
D
HeX ¢
F T
] T
T ) t L |
i |
T/ HiX ¢
AR
w2 (2 4 , Foll | mix HaX s |5 HE
25 g 717 | gt |__HiXe | HXg T D | =4 5| )
Hsk Wal T LA | Gags oy —EEXRE | —EEXBAE we | T8
F4-01FB | ¢4 | Rc1/8 | 298| 8 |12 |10 [14X 4155 [14X 4155 | Mi12X1 | 4105 |43 | 43| 21.8
F6-02FB | 46 Rci/4 | 34.3|11 (125 [10 [17X 4185 |17X 4185 | M14X1 | ¢125 |45 | 127 | 34.2
F8—02FB | ¢8 | Rcl/4 | 33.8[11 [13.7 |10 |[19X 4205 [19X 4205 | MieX1 | $125 |47 |23.4 | 4238
F10-03FB | ¢10 | Rc3/8 | 34.3|12 |14.6 |10 [24X 426  [24X 426 M20X1 | $175 |¢8 |37.4 | 66.1
F12-03FB | ¢12 | Rc3/8 | 34.3|12 |154 |10 [24X 426 (24X 426 M22X1 | 420|410 | 53.6 | 68.2
BRIA1-FIARI5—
AR
5| wAFIHE Fa—TEAES a % g
E L = b BiwE | EER | T
iz di d2 Fi F2 (mm2) g
FR4-06U $4 46 28.4 12 12.5 $12 43 43 26
FR6-08U 46 48 31.2 12.5 137 $14 45 12.7 3.7
FR8-10U $8 $10 33.8 13.7 14.6 $17 $6.5 23.4 5.6
FR10-12U $10 $12 35 14.6 15.4 $20 $8 37.4 8.1

BT : mm

D25y FiEFE

BRI1-FVF4—

(E41) Ls (H2) Ls
L L
Ls 1 L. _] 7: :
8 J‘u - T
Le| b, Ll Fy | ‘ |
| A
ER
e |EEFTHE Fa—-THRARE =\ BH_%
B 2= — L Ls Ls Ls = D B W & 5%
i di d2 Fi F2 WA |~ (n2) (9)
FR6—-44UT $6 ¢4 15.8 31.6 15.8 21.8 125 125 12 | ¢3 4
FR8-66U T $8 $6 17.8 35.6 17.8 24.8 13.7 13.7 14 | ¢5| 11 5.9 =1
FR10-88UT $10 $8 19.8 39.6 19.8 28.3 14.6 14.6 17 | ¢7 | 20.8 9.2
FR12-1010U T $12 $10 | 22.3 44.6 22.3 32.3 15.4 15.4 $20 | ¢8| 35.6 14.4
FR4-66U T ¢4 $6 15.8 31.6 15.8 21.8 125 125 $12 | ¢3| 4 3.9
FR6—88U T $6 $8 17.8 35.6 17.8 24.8 13.7 13.7 ¢14 | 65| 11 5.6 &2
FR8-1010U T $8 $10 19.8 39.6 19.8 28.3 14.6 14.6 17 | ¢7| 20.8 8.7
FR10-1212UT ¢ 10 ¢12 | 22.3 44.6 22.3 32.3 15.4 15.4 $20 | ¢8| 35.6 13.9
ERY1=HY L
di dt
P
| W n
Al Ll ‘
7 f—
F P
2 D2
[
. Fid
TER F
£ | waraIHNE F2-THARS g |20 g
L L1t P4 D1 D2 Wi A ©) 1
i di d2 Fi F2 RE | (mm?) g =
FR4-06UY ¢4 $6 32.6 20.8 12 12.5 10.8 $10 $12 $3 4.3 3.4 T
FR6—-08UY $6 $8 35.6 25 12.5 13.7 13 $12 ¢ 14 $4.5 12.5 4.9 E
FR8-10UY $8 $10 39 29 13.7 14.6 15 $14 $17 $6.5 225 6.9
FR10—-12UY $10 $12 43.6 85 14.6 15.4 18 $17 $ 20 $8 36.3 11.8






